

ОФИЦИАЛЬНО

**ДУМА МАЛЬКОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ**

**РЕШЕНИЕ от 16.12.2011 г. N 41
О назначении главы администрации
Мальковского муниципального
образования**

Рассмотрев представленные документы и материалы, решение конкурсной комиссии по отбору кандидатур на замещение должности главы администрации Мальковского муниципального образования от 15 декабря 2011 г. N 2, в соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Порядком проведения конкурса на замещение должности главы администрации Мальковского муниципального образования, утверждённым решением Думы Мальковского муниципального образования от 23 ноября 2011 г. N 35, на основании статей 30, 32, 33 Устава Мальковского муниципального образования Дума Мальковского муниципального образования **РЕШИЛА:**

1. Назначить главой администрации Мальковского муниципального образования **ШЕЛУДКОВУ Юлию Петровну.**

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального обнародования.

В.ГЕРАЩЕНКО,
председатель Думы Мальковского
муниципального образования.

АПК

**НАКОРМИМ И РАЙОН,
И ГОРОД**

Один из показателей роста сельскохозяйственного производства – динамика выпуска продукции на душу населения.

В Тюменском районе этот показатель в последние годы растёт. Так, если зерновых культур в 2008 году произвели по 506 кг на душу населения, проживающего на нашей территории, то в 2011-м – уже 625 кг. При этом стоит учесть, что зерновые в общем-то «не наш профиль», а город активно наступает на пригородные поля.

Как сообщили в управлении АПК администрации района, картофеля в 2011 году произвели по 993 кг на душу (в прошлом году – 870 кг). Овощей – по 583 кг (2010-й – 494 кг). Молока нынче дадим по 614 кг на душу, мяса – по 404 кг, яиц – по 11130 штук.

Чтобы понять, много это или мало, представьте: сможете вы в одиночку съесть за год почти тонну картофеля или более 11 тыс. штук яиц? Не сможете.

Район давно решил проблему своей собственной продовольственной безопасности и успешно решает её для жителей Тюмени.

Мария КОРАБЛЁВА.

НАЦПРОЕКТЫ: ЖИЛЬЁ

СВЕРХПЛАНОВЫЕ МЕТРЫ

В этом году в «столичном» планировалось ввести 140 тысяч квадратных метров жилья, но к середине декабря фактический ввод уже превысил 218 тысяч кв. м.

Это означает, что на каждого жителя района в 2011-м будет введено более двух квадратных метров жилья.

Вопросы строительства обсудили на недавнем заседании совета по реализации приоритетного национального проекта «Жильё», которое провёл глава «столичного» Владимир Гулятьев.

Одной из тем заседания был ввод жилья с инженерно подготовленных площадок. В этом году на них сдано лишь 23 тысячи квадратных метров. Но за 2011-й собрана и проанализирована вся информация о степени застройки участков, потребность в инженерных сетях и определены приоритеты подведения этих сетей. Вся эта информация собрана в объёмном документе, где строительство «инженерки» распланировано по каждой территории и каждой площадке.

За последнее время выделено 6777 земельных участков, и сейчас в районе насчитывается 57 площадок, на которых ведётся строительство жилья. Чтобы подвести инженерные сети к каждой из них, требуется свыше 3 миллиардов рублей. Потребность в финансировании просчитана и направлена в Главное управление строительства области. Большая работа по инженерной подготовке площадок планируется в 2012-2013 годах.

Татьяна ОРЛОВА.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

ЗАЩИТИТЬ ПРАВА

21 декабря с 15.00 до 16.00 состоится прямая телефонная линия с руководством управления МВД России по Тюменской области.

Граждане могут обратиться с предложениями, заявлениями, просьбами о восстановлении или защите нарушенных прав, свобод или законных интересов, а также с жалобами на действия (бездействие) сотрудников органов внутренних дел по телефонам: 793-333, 793-011, 794-807.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

Выходит с августа 1953 г.

ЗДОРОВЬЕ

НОВОЕ ЛИЦО СТАРОГО КОРТА

ПОСЛЕ РЕКОНСТРУКЦИИ В БОРОВСКОМ ОТКРЫЛИ ЛЕДОВУЮ ПЛОЩАДКУ

Настоящий праздник состоялся недавно в самом крупном муниципальном образовании района – посёлке Боровском по случаю открытия на улице 8 Марта ледового корта.



ва. Здесь работали талантливые тренеры, которые воспитали целые поколения замечательных спортсменов в самых различных видах спорта. Чтобы эти традиции не прерывались, нынешнее руководство области поддержало инициативу властей МО и «столичного» и приняло решение о строительстве в самом крупном муниципальном образовании района нового спортивного комплекса.

Целую историю от возникновения идеи возрождения корта на улице 8 Марта до её реального воплощения поведала жителям Боровского, пришедшим на церемонию открытия, глава администрации посёлка Светлана Сычёва. История эта является ярким подтверждением слов спортивного гимна, звучавшего во время торжества: «Тюменский спорт – отвага, мужество... Тюменский спорт – людей содружество...» По мнению Светланы Витальевны, именно благодаря содружеству организаторов спортивной жизни области и Боровского с исполнительной и законодательной властью у старого дворового корта появилось новое лицо.

Глава отметила большую роль в решении судьбы корта руководителя областной федерации хоккея Владимира Мясникова, помощь, выделенную губернатором Владимиром Яку-

Развитие спорта – одно из приоритетных направлений деятельности властей региона и «столичного» района. На протяжении нескольких лет на карте области и Тюменского района появились десятки новых спортивных объектов. Среди них современные спортивные комплексы, залы, игровые и хоккейные площадки, модульные лыжные базы. Власти не только направляют средства на их строительство и ремонт, но и постоянно контролируют работу спортивных школ и секций, наполняемость классов и кружков, уровень и качество организации спортивных состязаний.

Спортивная жизнь в Боровском имеет свою славную историю и добрые традиции. Несколько десятилетий её локомотивом являлась птицефабрика «Боровская» под руководством неординарного руководителя и человека Александра Созоно-



ПОДПИСКА 2012

Оставайтесь с «Красным знаменем»!

Идут последние дни подписки на газеты и журналы на первое полугодие 2012 года. Уважаемые читатели!

Поспешите в почтовое отделение или обратитесь к своему почтальону.

**Подписной индекс
нашей газеты - 54353.**

шевым при поддержке областной Думы из областного бюджета, и вклад заместителя председателя областной Думы Сергея Усольцева в обновление спортивной формы боровских хоккеистов. Рассказала и о том, что идею сделать корт более долговечным и качественным поддержали руководители местных предприятий и компании-застройщика, возводящего в Боровском многоквартирные дома. Благодаря им немалая территория двора, на которой разместилось ледовое поле, была заасфальтирована. Обнесли его, как полагается, металлическими бортами и сеткой, смонтировали освещение и установили хоккейные ворота.

Обращаясь к юным хоккеистам,

Окончание на 2 стр.

■ ЗДОРОВЬЕ

НОВОЕ ЛИЦО СТАРОГО КОРТА

ПОСЛЕ РЕКОНСТРУКЦИИ В БОРОВСКОМ ОТКРЫЛИ ЛЕДОВУЮ ПЛОЩАДКУ

Начало на 1 стр.

организаторам поселкового спорта и всем жителям Боровского, Сергей Усольцев тепло поздравил их с открытием обновленного корта. «Если объединить усилия, мечты становятся былью. Хорошая быль - это когда наши дети занимаются спортом. Уверен, что они с честью будут защищать славу тюменского и российского спорта», - сказал он. В дар местным хоккеистам он вручил сертификат на сумму 500 тысяч рублей. Этот весомый документ принял наставник юных хоккеистов Александр Латышев. Именно эти средства пойдут на приобретение спортивной амуниции игроков. Майку хоккеиста он подарил также главе администрации Боровского Светлане Сычёвой, отмечая тем самым её роль в развитии спортивного потенциала МО сегодня и в будущем.

Руководитель областной федерации хоккея Владимир Мясников обратил внимание собравшихся на юбилейную дату - 65-летие, которое российский хоккей отметит в этом году. Он уверен, что Тюменская область - особый регион, в котором немало сделано для развития этого вида спорта вообще. Такая политика властей не может не вызывать уважения.

Не мог не поздравить земляков с новым рождением спортивного корта председатель Тюменской районной Думы, тогда ещё кандидат в депутаты областного парламента Александр Крупин, который с удовлетворением подчеркнул, что в истории этой ледовой площадки кроме воли и желания властей большую роль сыграли чувство патриотизма и гражданская позиция руководителей компаний и представителей малого бизнеса.

Многие боровчане наблюдали за церемонией открытия корта из окон своих квартир, некоторые пришли целыми семьями. Например, супруги Максим и Марина Зеленины вместе с четырёхлетним сыном Сашей последовали сразу две цели - побывать на открытии и поболеть за старшего сына - 12-летнего

Романа, игрока одной из команд, готовых скрестить клюшки в «историческом» поединке - первой игре на вновь открывшемся корте. Рома давно увлекается спортом, младший брат во всём подражает старшему.



Родители поддерживают увлечения мальчиков, тем более, что сами в школьные годы увлекались игровыми видами спорта. Глава семьи - Максим Сергеевич - был членом сборной по волейболу, Марина Михайловна увлекалась баскетболом. Они уверены, что занятия спортом помогут их сыновьям стать здоровыми людьми, полноценными членами общества, научат их, как правильно вести себя в коллективе, подчинять своё «я» интересам других, взаимодействовать с товарищами по команде, брать на себя ответственность за решения и поступки. А потому Зеленины рады открытию корта. Они уверены, что Рома и Саше хоккейный корт очень пригодится в жизни, как и десяткам других ребятшек, да и взрослых тоже. Не согласиться с этой семьёй трудно - не может быть счастливым детство, если в нём нет увлечённых занятий в спорте, на лыжне, стадионе или корте. Радует и то, что точно такого же мнения участники возрождения старого корта, а потому у боровского спорта и подрастающего поколения посёлка - хорошие перспективы.

Татьяна ЮРТИНА.
Фото Анатолия ИВАНОВА.



■ СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

ПОСОБИЕ НА РЕБЁНКА ПОЛУЧАТ МАЛООБЕСПЕЧЕННЫЕ РОДИТЕЛИ

На вопрос отвечает главный специалист отдела льгот и социальных выплат управления социальной защиты населения Тюменского района Юлия Александровна Кабакова.

Вопрос: - Я мать двоих детей, нахожусь в отпуске по уходу за вторым ребёнком. Мой муж зарабатывает 15000 рублей в месяц. Среднедушевой доход нашей семьи составляет 3750 рублей, поэтому нам отказано в получении ежемесячного пособия на ребёнка. Почему пособие не назначается, исходя из величины 3500 рублей в месяц

на каждого члена семьи? Когда эта сумма будет пересмотрена?

О.КОМАРОВА.
п.Винзили.

Ответ: - В настоящее время данная величина пересмотрена. В соответствии с Постановлением администрации Тюменской области от 6 декабря 2004 г. N 159-пк «О пособии на ребёнка» (с изменениями от 27 сентября

2011 года) с 1 января 2012 года ежемесячное пособие на ребёнка будет назначаться семьям, среднедушевой доход которых не превышает 5000 рублей.

За получением подробной консультации можно обратиться к специалисту по социальной работе в муниципальном образовании по месту регистрации либо позвонить по телефонам: 764-061 (специалисты по назначению детских пособий АУ ТО «Комплексный центр социального обслуживания населения Тюменского района»), 426-266 (Ю.А.Кабакова - главный специалист управления социальной защиты населения Тюменского района).

■ К СВЕДЕНИЮ

ПРИЁМНАЯ СЕМЬЯ ДЛЯ ПОЖИЛОГО

С 2012 года Комплексный центр социального обслуживания населения Тюменского района в рамках межведомственной программы по повышению качества жизни пожилых людей в Тюменской области «Старшее поколение» организует новую форму социального обслуживания «Приёмная семья».

Это совместное проживание и ведение общего хозяйства лица, нуждающегося в социальных услугах, и лица, изъявившего желание организовать приёмную семью. Если раньше усыновляли только детей, то теперь можно взять в семью и пожилого че-

ловека. Государством предусмотрена материальная поддержка таким семьям.

Не оставляйте без внимания пожилых людей. Острую необходимость сегодня испытывают многие одинокие пожилые люди и инвалиды, которые в силу воз-

раста и физических недостатков частично утратили способность к самообслуживанию. Проявите сочувствие, сопереживание, желание оказать посильную помощь ближнему. Одинокие бабушки и дедушки при желании могут коротать свой век не в пустой квартире, а в кругу семьи, пусть даже и не родной, но внимательной и заботливой.

Лица, желающие создать приёмную семью, могут обратиться в наш центр по адресу: Тюменский район, п. Московский, ул. Озёрная, д. 7. Телефоны для справок: 8 (3452) 765-168, 765-360.

■ МАЛЫЙ БИЗНЕС

ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ ДЕЛИЛИСЬ ОПЫТОМ

Эта встреча предпринимателей была уже четвёртой в 2011 году. Первая состоялась в Тюмени, вторая - в посёлке Боровский, куда были приглашены представители малого бизнеса Винзили и Богандинки, третья - в посёлке Московский. И, наконец, четвёртая, прошедшая на прошлой неделе в Каскаре: здесь состоялось выездное заседание районного совета по поддержке малого и среднего предпринимательства.

Такое внимание к этой сфере экономики не случайно. Как сообщила на заседании совета начальник финансово-экономического управления администрации района Елена Карнаухова, «столичный» лидирует в области по количеству подобных субъектов: сегодня на нашей территории зарегистрировано более 67 тысяч малых и средних предприятий.

Одним из видов поддержки малого предпринимательства в районе стала программа по выходу на самозанятость. Начиная с 2005 года, её возможностями воспользовались 410 человек. 36% из них с помощью средств программы создали или укрепили личные подсобные хозяйства, 15% занялись торговлей, остальные - ремонтом автомобилей, предоставлением парикмахерских, юридических услуг и т.д.

В этом году было создано 64 малых предприятия, которые получили 4 миллиона рублей субсидий на организацию своего дела.

Тюменский район привлекателен для развития бизнеса. С 2007 по 2011 годы здесь реализуется 11 солидных инвестиционных проектов с объёмом инвестиций более 8 миллиардов рублей и созданием 1792 рабочих мест. Два проекта реализованы на территории Каскаринского МО: построена площадка ООО «Промсырьё» по приёму и переработке металлолома и завод НПО «Мостовик» по производству бетона.

Сейчас в районе реализуются проекты с объёмом инвестиций более 10 млн. рублей. Их завершение позволит обеспечить работой ещё 1500 человек.

Об этом и о многом другом узнали предприниматели из Каскары, Ембаево, Борков и Созоново, собравшиеся в уютной гостинице ДК «Юность». Директор представительства фонда развития и поддержки предпринимательства Тюменской области Ирина Почтенко рассказала, как получить заём в фонде. Времени на оформление документов уходит несколько больше, чем на получение банковского кредита, но фонд распоряжается бюджетными деньгами и очень тщательно рассматривает каждого претендента. Заём - только целевой: он выдаётся на оборудование, транспорт (кроме легкового), ремонт, реконструкцию или приобретение нежилых помещений (кроме торговых). По-

лучить можно от 1 до 3 миллионов рублей сроком на 3 года. Низкий процент стоит того, чтобы потратить время на сбор документов. У займа есть и ещё один плюс: фонд может поддержать начинающего предпринимателя, которому не даст кредит ни один коммерческий банк. Однако стоит отметить: фонд в первую очередь помогает тем, кто работает в сфере услуг или собирается заняться производством.

Встреча проходила в форме живого диалога. С новичками, не знающими пока, с чего начать, делились информацией опытные предприниматели нашего района.

Предприятию Ивана Чегурова уже два десятка лет. Его кемпинг «Транзит» на Яру был одним из первых подобных объектов придорожного сервиса в нашей области. «Обратившись в фонд, вы получите не только деньги, но и опыт», - советует предприниматель, не однажды воспользовавшийся финансовой поддержкой этой организации.

Светлана Велижанина, директор ООО «Родник», что в Каскаре, тоже уже достаточно опытный предприниматель. Она считает: начиная своё дело, прежде всего надо понимать, каких целей ты хочешь достигнуть, затем грамотно составить бизнес-план, привлечь юриста для подготовки документов - и в дальнейшем не будет проблем получить заём. Помимо финансовой помощи фонд поддержки предпринимательства оказывает множество других услуг, в том числе консультационных. А вопросы у предпринимателей возникают постоянно: в процессе становления - одни, в процессе развития - другие. Консультации (к тому же бесплатные) здесь весьма кстати.

Участники встречи получили информацию об особенностях предоставления в аренду и передачи в собственность недвижимого имущества, а также о направлениях взаимодействия управления земельных ресурсов и управления архитектуры администрации района с субъектами малого и среднего бизнеса.

Мария КОРАБЛЁВА.

На снимке: индивидуальный предприниматель В.Михайлов из п.Винзили занимается косторезным промыслом.

Фото Анатолия ИВАНОВА.



ОСОБАЯ ПЯТИЛЕТКА

Более 1,5 миллиарда рублей за последние пять лет были выделены из областного и местного бюджетов на капитальный ремонт и реконструкцию учреждений образования Тюменского района, а также проведение противопожарных мероприятий.

Эти данные привела начальник управления образования администрации «столичного» Наталья Бирюкова на заключительном в текущем году заседании совета по вопросам реализации приоритетного национального проекта «Образование» на территории Тюменского района.

В результате большой работы в нормативное состояние приведены 39 из 64 общеобразовательных учреждений: 15 школ, Борковский детский дом, Зырянская школа-интернат и 22 детских сада.

В шестнадцать раз за последние пять лет выросли и объёмы финансирования на укрепление материально-технической базы учреждений образования и составили почти 321 млн. рублей.

Средства направлены на обновление пищеблоков; оснащение школ и детских домов мебелью, соответствующей требованиям и нормам СанПиН; приобретение компьютерного и мультимедийного, учебно-наглядного и спортивного оборудования и инвентаря.

Эти мероприятия не могли не сказаться на уровне организации учебно-воспитательного процесса: в 33% школ снизилось количество пропусков уроков обучающимися по болезни; в 67% школ выросла занятость детей в спортивных секциях; в 50% школ повысились результаты ЕГЭ; в 67% школ выросла качественная успеваемость учащихся.

Обновлённая материально-техническая база школ позволяет расширить спектр платных образовательных услуг. За 2010 год общеобразовательными учреждениями привлечено 1653 тыс. рублей за счёт оказания дополнительных платных образовательных услуг.

Одно из главных достижений в сфере дошкольного образования - рост количества мест в детских садах. За последние два года их стало больше на 1248.

Потребность в местах в дошкольных учреждениях для детей в возрасте с трёх до семи лет полностью закрыта в 16 муниципальных образованиях, для детей в возрасте с двух до семи лет - в 9 МО. Выросла и посещаемость в детских садах - 70% за 11 месяцев 2011 года против 64,1% в прошлом году.

В целях повышения качества образования детей по запросу родителей в 25 детских садах организованы платные дополнительные образовательные услуги. Их получают 2202 ребёнка в возрасте с 3 до 7 лет.

Успешно эта работа организована в Боровских детских садах «Дельфинёнок» и «Искорка», Московском детсаду «Сказка» и Червишевском «Сибирячке».

В планах властей на следующий год - капитальный ремонт и оснащение 13 учреждений образования «столичного». Требуется капремонт и детский сад войсковой части в п.Богандинский, который по приказу Минобороны переходит в муниципальную собственность.

В следующем году в школах района в соответствии с новыми требованиями СанПиН будет дан старт кампании по замене ученической мебели - в целях профилактики нарушения осанки для школьников с 1 по 4 класс будут установлены парты, обеспеченные регулятором наклона поверхности рабочей плоскости.

Благодаря капремонту Княжевской школы будет дополнительно создано 25 мест для детей дошкольного возраста. Группу планируется открыть в помещении, которое в настоящее время занято администрацией МО.

Стас СЕВЕРОВ.

НАША НОВАЯ ШКОЛА

ДЛЯ ПЕДАГОГОВ, РОДИТЕЛЕЙ И УЧАЩИХСЯ

Бесплатное приложение к газете «Красное знамя»

№ 10 (25) 2011 г.

■ НАЦПРОЕКТЫ

ПРИОРИТЕТ ТАЛАНТА И УМА

В этом абсолютно убеждена начальник управления образования администрации Тюменского района Наталья Бирюкова. На последнем в уходящем году заседании совета по реализации нацпроекта «Образование» она представила разностороннюю систему развития талантов детей, созданную в учреждениях образования «столичного». Создание этой системы является одним из приоритетных направлений работы властей и школ Тюменского района. Работа, которая имеет чёткую, сложившуюся структуру на школьном и муниципальном уровне.

Главная задача - именно так её обозначили специалисты управления образования для коллективов школ - совершенствование системы поиска и развития одарённых детей. Большая роль при этом отводится предметным кружкам и факультативам. На заседании совета Н.А.Бирюкова привела следующие данные. За после-

дние три года число детей, посещающих их, выросло на 40% и составило 2253 учащихся. Больше стало и школьных научных обществ: с 20 в 2009 году до 22 в текущем. Существенно увеличилось и количество их членов. Мониторинг развития познавательных процессов, учёт индивидуальных достижений в виде «портфолио» школьников, реализация программ работы с одарёнными детьми, научно-практические конференции, предметные недели и декады - реалии сегодняшнего дня школ «столичного» района. Большая роль отводится обобщению опыта образовательных учреждений и педагогов по работе с одарёнными детьми. На региональном уровне был представлен опыт

Эмбаевской, Чикчинской, Винзилинской школ и Боровской школы № 1. Последняя по решению экспертного совета района по инновациям в сфере образования стала в этом учебном году муниципальной стажировочной площадкой по работе с одарёнными детьми.

Опыт лучших педагогов обобщается и в районных методичес-



школы «Юниор», интеллектуальные и творческие конкурсы федерального, регионального и муниципального уровней - сфера приобщения талантов и сил Тюменского района.

Растёт число участников, стабильным остаётся число призёров и победителей олимпиад районного, областного и регионального уровней. Есть и такой



этапа стали 47 учащихся. 15 из них были отобраны для участия в региональном этапе - двое стали призёрами, один - участником Всероссийской олимпиады.

Учащиеся основной школы пробуют силы в олимпиаде «Юниор». Количество её участников и доля призёров растут. Если в 2009-2010 учебном году 13% школьников района получили призовые места, то в прошлом учебном году - 28%.

По оценке Н.А.Бирюковой, качественную подготовку учащихся к олимпиадам различного уровня осуществляют педагоги Боровских школ № 1 и № 2, Московской, Эмбаевской, Горьковской, Переваловской, Мальковской, Чикчинской школ.

Школьники Тюменского района - активные участники таких конкурсов и олимпиад, как «Кенгуру - математика для всех», Всероссийские конкурсы «Золотое руно», «Русский медвежонок», «КИТ - компьютеры, информатика, технология», многопрофильная олимпиада «Менделеев», молодёжные предметные чемпионаты.

Самыми активными и результативными стали ребята из Нариманово, Богандинского, Борового, Мальково, Новотарманского, Каскары, Московского и Винзилий, Переваловской школы.

Исследовательские работы детей в рамках областной научно-практической конференции «Шаг в будущее» говорят о широте их интересов, любознательности и творческом поиске. Учащиеся волнуют проблемы экологии, здоровья человека, проблемы энергосбережения, историко-краеведческие и хозяйственные вопросы. Школьники создают электронные пособия, технические приспособления для облегчения сельскохозяйственного труда, пытаются решать социальные проблемы своего населённого пункта.

Рекомендации к участию в Российском молодёжном научном форуме весной 2012 года получили Фирдус Рамазанов, Алсу Каримова и Татьяна Субботина. Привела Наталья Анатольевна и такую итоговую цифру: за прошедший учебный год число призёров и победителей творческих и спортивных конкурсов составило на районном уровне 260 человек, областном - 117, российском и международном - 15 человек.

Обратилась начальник управления образования Н.А.Бирюкова к членам совета по реализации нацпроекта «Образование» - главам администраций МО - с просьбой о содействии в более активном использовании ресурсов учреждений дополнительного образования при организации учебной и воспитательной работы в школах. Она уверена, что такое содружество поможет школьникам достичь новых творческих и спортивных результатов.

Второй год самые заслуженные учителя района ведут занятия в районной школе для одарённых детей «Интеллект» на базе Московской школы по 8 предметам: русский язык, литература, математика, география, биология, химия, физика, история, обществознание. Ребята, посещающие занятия в «Интеллекте», продемонстрировали хороший результат в муниципальном и региональном этапах Всероссийской олимпиады школьников в 2011 году. Победителями и призёрами муниципального

этапа стали 47 учащихся. 15 из них были отобраны для участия в региональном этапе - двое стали призёрами, один - участником Всероссийской олимпиады.

Учащиеся основной школы пробуют силы в олимпиаде «Юниор». Количество её участников и доля призёров растут. Если в 2009-2010 учебном году 13% школьников района получили призовые места, то в прошлом учебном году - 28%.

По оценке Н.А.Бирюковой, качественную подготовку учащихся к олимпиадам различного уровня осуществляют педагоги Боровских школ № 1 и № 2, Московской, Эмбаевской, Горьковской, Переваловской, Мальковской, Чикчинской школ.

Школьники Тюменского района - активные участники таких конкурсов и олимпиад, как «Кенгуру - математика для всех», Всероссийские конкурсы «Золотое руно», «Русский медвежонок», «КИТ - компьютеры, информатика, технология», многопрофильная олимпиада «Менделеев», молодёжные предметные чемпионаты.

Самыми активными и результативными стали ребята из Нариманово, Богандинского, Борового, Мальково, Новотарманского, Каскары, Московского и Винзилий, Переваловской школы.

Исследовательские работы детей в рамках областной научно-практической конференции «Шаг в будущее» говорят о широте их интересов, любознательности и творческом поиске. Учащиеся волнуют проблемы экологии, здоровья человека, проблемы энергосбережения, историко-краеведческие и хозяйственные вопросы. Школьники создают электронные пособия, технические приспособления для облегчения сельскохозяйственного труда, пытаются решать социальные проблемы своего населённого пункта.

Рекомендации к участию в Российском молодёжном научном форуме весной 2012 года получили Фирдус Рамазанов, Алсу Каримова и Татьяна Субботина.

Привела Наталья Анатольевна и такую итоговую цифру: за прошедший учебный год число призёров и победителей творческих и спортивных конкурсов составило на районном уровне 260 человек, областном - 117, российском и международном - 15 человек.

Обратилась начальник управления образования Н.А.Бирюкова к членам совета по реализации нацпроекта «Образование» - главам администраций МО - с просьбой о содействии в более активном использовании ресурсов учреждений дополнительного образования при организации учебной и воспитательной работы в школах. Она уверена, что такое содружество поможет школьникам достичь новых творческих и спортивных результатов.

Второй год самые заслуженные учителя района ведут занятия в районной школе для одарённых детей «Интеллект» на базе Московской школы по 8 предметам: русский язык, литература, математика, география, биология, химия, физика, история, обществознание. Ребята, посещающие занятия в «Интеллекте», продемонстрировали хороший результат в муниципальном и региональном этапах Всероссийской олимпиады школьников в 2011 году. Победителями и призёрами муниципального

этапа стали 47 учащихся. 15 из них были отобраны для участия в региональном этапе - двое стали призёрами, один - участником Всероссийской олимпиады.

Учащиеся основной школы пробуют силы в олимпиаде «Юниор». Количество её участников и доля призёров растут. Если в 2009-2010 учебном году 13% школьников района получили призовые места, то в прошлом учебном году - 28%.

По оценке Н.А.Бирюковой, качественную подготовку учащихся к олимпиадам различного уровня осуществляют педагоги Боровских школ № 1 и № 2, Московской, Эмбаевской, Горьковской, Переваловской, Мальковской, Чикчинской школ.

Полина АРХИПОВА.

На снимках: губернатор Владимир Якушев и Наталья Бирюкова; глава района Владимир Гуляев с медалистами 2011 года.

Фото Анатолия ИВАНОВА.

■ ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ФИЛОСОФИЯ

УЧИТЕЛЕМ СТАНОВЯТСЯ ПО ЗОВУ ДУШИ

Меня часто спрашивают: «Почему вы стали учителем?» Я не знаю, как ответить на этот вопрос, никогда не задумывалась, просто я – учитель.

У нас не принято спрашивать: «Почему ты стал продавцом, менеджером, парикмахером?» А вот ответ на вопрос: «Почему ты стал учителем, врачом, военным?» - хотя услышать многие. Как будто в выборе этих профессий есть что-то экстраординарное. А может, это на самом деле так? Ведь неслучайно в последнее время сформировалось представление об учителе как о некоем несчастном, бедном неудачнике, которому в жизни ничего, кроме работы, не нужно. Как будто это человек, который не умеет устроиться в жизни. Как ни парадоксально, именно этим людям доверяют самое дорогое - своё счастье, своё чудо, своего ребёнка. Как же так? Неужели никому из тех, кто создаёт негативный образ учителя, ни разу в своей жизни не встретился настоящий учитель? Тот, о ком вспоминают с благодарностью, кому иногда хочется позвонить, написать или просто улыбнуться при встрече?

Каждый день, входя в класс, я ищу в своих учениках единомышленников, ищу «совпадения душ». Стараюсь передать то, что знаю сама. Научить тому, к чему интуитивно тянется душа. Как сказала героиня известного фильма: «Я учу их, а они - меня». В этом, наверное, состоит вечный диалог учителя и ученика, умение слушать и слышать - главное профессиональное умение учителя.

Только отдав детям несколько лет, познав горький вкус первых ошибок, я поняла библейскую мудрость: «Не многие делаются учителями, став ими, сеете добрые семена в душах учеников и не ждите, когда они вырастут. Возможно, при своей жизни вы не увидите своих плодов, но они обязательно будут в своё время». Наверное, мало кто из моих учеников посвятит свою жизнь преподаванию и изучению математики, но мне кажется, что вложенное в них сегодня поможет им стать хорошими людьми, с благодарностью вспоминая школу.

В годы моего ученичества мне повезло со школой и с учителями. Мы с удовольствием учились. Учились все по-



разному: кто-то побеждал на олимпиадах и стремился попасть в Новосибирскую физико-математическую школу, кто-то после 9 класса уходил в училище, кто-то заканчивал с медалью, но всегда каждого из нас окружали настоящие учителя. Про таких, как они, и говорят: «Для детей! Во имя детей! Среди детей! С детьми!» В любые времена нас выведут из любой сложной ситуации такие, как они. С такими и войну выиграем, и страну поднимем, и семьи создадим, и традиции нашей земли сохраним! И слава Богу, что есть такие люди, как они! Мы знали об этом, уважали и любили наших учителей.

Прошло много лет, мы разлетелись кто куда, но узнаём друг о друге от наших учителей: они до сих пор радуются нашим победам и огорчаются нашим неудачам.

Я знаю, что в каждой школе и сейчас есть замечательные педагоги. Если задать им тот же вопрос: «Почему вы стали учителем?» - вряд ли кто-то из них сможет ответить. Наверное, это одна из тех профессий, которую не получают, а в которую приходят. Приходит не случайно, а по зову души, сердца, по зову совести.

Татьяна ДЕМЕНСКАЯ,
учитель математики
Богандинской школы № 1,
участница районного
конкурса педагогического
мастерства
«Учитель года-2010».

■ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Растить детей здоровыми – одна из главных задач, стоящих перед сотрудниками детских садов. Полноценное физическое, психическое развитие – это основа формирования личности.

ны, купание в открытых и закрытых водоёмах, прогулки в лесу, катание на велосипедах, санках, лыжах, лошадях, посещение русской бани, различные

ЗДОРОВЫ ДЕТИ – СЧАСТЛИВЫ ВЗРОСЛЫЕ

Для её решения в Винзилинском детском саду «Малышок» создана предметно-развивающая среда, разработан обширный план оздоровительных мероприятий и подобраны компетентные кадры. Во всех группах силами родителей и педагогов функционируют физкультурные уголки со стандартным и нестандартным оборудованием, в старшей группе воспитателем Т.В.Петуховой сконструирован «Волшебный ящик». Благодаря ему мы на практике реализуем здоровьесберегающую технологию - пескотеерапию. При использовании арт-терапии (арт - искусство) дети с удовольствием создают фигуры из ниток на липкой поверхности мольберта. В помещениях, где находятся воспитанники, мы поддерживаем оптимальный темпе-



ратурный режим, влажность воздуха, соблюдаем режим проветривания, используем фитонцидо-терапию.

При реализации оздоровительных мероприятий ведущую роль отводим пребыванию детей на свежем воздухе с поддержанием интенсивного двигательного режима. Это и утренний приём детей на свежем воздухе, дневная и вечерняя прогулки. Педагоги грамотно организуют индивидуальную и групповую работу по развитию движений: подвижные игры, катание с горок, катание на санках, на ледяных дорожках. Инструктор по физвоспитанию Н.Г.Полухина прививает детям любовь к лыжному спорту. Начиная со средней группы, дети встают на лыжи.

Педагоги умело интегрируют

различные виды деятельности. На открытом мероприятии в рамках работы районного методического объединения педагогов дошкольного образования был представлен опыт воспитателя Т.В.Петуховой и инструктора по физвоспитанию Н.Г.Полухиной. Ребята старшей группы за 25 минут решали задачи из образовательных областей «Познание», «Физическая культура», «Музыка».

За рамками образовательного процесса, в совместной деятельности с родителями также решается задача охраны и укрепления здоровья детей. Примером тому стала выставка газет «Здоровый образ жизни семьи». Было представлено 25 творческих работ. Каждая семья поделилась своим уникальным опытом здоровьесбережения: грязевые ван-

ночные ванны, витаминизация и другое. Активное участие в этой работе принимают и представители старшего поколения. Дедушка Льва и Марины Тельновых, Владимир Игнатьевич, смастерил оригинальный лабиринт, дедушка Антона Шпрейера - Владимир Георгиевич и папа Романа Бесфамильного, Сергей Васильевич, помогли с организацией огорода.

Накануне Дня матери 26 ноября организованный в детском саду «Клуб выходного дня» собрал 23 семьи. В весёлых стартах принимали участие мамы и малыши. Две команды старшей и подготовительной групп с задором и азартом представляли свои визитки. Борьба была очень напряжённой, победила команда подготовительной группы «Морячки». Сосиски, приготовленные папами на свежем воздухе, были особенно вкусными. В неформальной обстановке состоялось обсуждение плана работы родительского комитета детского сада на 2011-2012 учебный год. Взрослые и дети получили большой заряд положительных эмоций.

Отследить результаты деятельности по физкультурно-оздоровительному направлению нам помогает мониторинг, благодаря которому мы с удовлетворением констатируем: уровень физического развития наших воспитанников повышается с каждым годом и сокращается заболеваемость детей.

Валентина ГУБИНА,
заместитель заведующего
по методической работе.
п.Винзили.

■ ВСЕ ДЕТИ - НАШИ

ШКОЛА В КОЛОНИИ – НЕ ВТОРОГО СОРТА!

Современная жизнь давно изменила облик вечерних школ при воспитательных колониях. Обучая около шестидесяти разновозрастных учащихся с трудной судьбой, мы пытаемся нацелить их на добрые дела и поступки, различными способами помогаем осваивать основы наук, тем самым даём ребятам шанс найти своё место в обществе.

К сожалению, не всегда государство должным образом заботится об укреплении материально-технической базы таких учебных заведений, считая их школами «второго сорта». Зато требования предъявляются по пол-

ной программе. В нашем случае выручают люди, которым не безразлична судьба подростков.

В сентябре-ноябре 2011 года заместитель председателя Тюменского регионального отделения ООБФ «Российский детский

фонд» Галина Васильевна Сушинских в рамках программы «За решёткой - детские глаза» безвозмездно передала художественную литературу, мультимедийный проектор, спортивный инвентарь, таблицы для оформления классов математики, истории и химии в вечернюю общеобразовательную школу УФСИН России по Тюменской области», что расположена в п. Винзили.

В результате школа приобрела новый облик, появились новые возможности и у учащихся, и у преподавателей. С приобретением красочной художественной и познавательной ли-

тературы подростки стали проявлять интерес к учению, они с удовольствием посещают библиотеку. Педагоги школы смогли разнообразить свои уроки, сделать интересными внеклассные мероприятия. У воспитанников появилось больше возможностей заниматься спортом, они полюбили спортзал.

Мы благодарны Галине Васильевне за внимание, за желание сделать жизнь подростков интересной и значимой. От имени воспитанников Тюменской

воспитательной колонии поздравляем её с наступающим Новым годом и выражаем искренние, самые добрые слова признания за бесценный, самоотверженный труд, преданность работе. От всей души желаем Г.В.Сушинских дальнейших успехов на профессиональном поприще, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и оптимизма. И, конечно, надеемся на дальнейшее сотрудничество.

**Администрация и учащиеся
вечерней школы УФСИН.**
п.Винзили.

Ответственная за выпуск приложения Татьяна ЮРТИНА
(тел./факс 22-73-83, e-mail redzrek@rambler.ru).

ИНФОРМАЦИЯ о результатах аукциона N 47-2011 администрации Тюменского муниципального района

Организатор аукциона - администрация Тюменского муниципального района сообщает:

Назначенные на 16.12.2011 администрацией Тюменского муниципального района на основании постановлений администрации Тюменского муниципального района от 09.11.2011 N 2338, 11.11.2011 N 2346, были проведены аукционы по продаже земельных участков:

I. Предмет аукциона - продажа земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с.Кулаково, пер. Николая Чукмалдина, участок N 999.

1. Характеристика земельного участка:

кадастровый номер - 72:17:1101006:98; площадь земельного участка - 2137 кв. м;

разрешенное использование - для строительства нежилого строения (кафе);

сведения о границе земельного участка - в соответствии с кадастровым паспортом N 7217/205/10-8006 от 20.04.2010;

параметры разрешенного строительства объектов капитального строительства - в соответствии с Правилами землепользования и застройки Кулаковского сельского поселения, утвержденными Решением Думы Кулаковского МО от 19.08.2009 N 45;

технические условия на подключение объекта к водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению, а также плата за подключение - в соответствии с письмом ПКФ «Тюменьстройиндустрия» от 1.04.2010 N 189;

технические условия на подключение объекта к газоснабжению, а также плата за подключение - в соответствии с письмом ОАО «Тюменьмежрайгаз» от 15.03.2010 N 70;

обременения земельного участка - не установлено;

ограничения использования земельного участка - не установлено.

Цена продажи (цена за земельный участок) - 1113000 (один миллион сто тринадцать тысяч) рублей.

Аукцион признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок.

II. Предмет аукциона - продажа земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, 318 км Федеральной автодороги Екатеринбург-Тюмень, участок N 777.

1. Характеристика земельного участка:

кадастровый номер - 72:17:1301002:337; площадь земельного участка - 1300 кв. м;

разрешенное использование - для строительства нежилого строения (магазин);

сведения о границе земельного участка - в соответствии с кадастровым паспортом N 7200/201/11-51866 от 23.06.2010;

параметры разрешенного строительства объектов капитального строительства - в соответствии с Правилами землепользования и застройки Московского сельского поселения, утвержденными Решением Думы Московского МО от 20.04.2009 N 18;

технические условия на подключение объекта к водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению, а также плата за подключение - в соответствии с письмом «МУП Московское ЖКХ» от 09.08.2011 N 192;

технические условия на подключение объекта к газоснабжению, а также плата за подключение - в соответствии с заключением ОАО «Тюменьмежрайгаз» от 08.07.2011 N 98;

обременения земельного участка - не установлено;

ограничения использования земельного участка - не установлено.

Цена продажи (цена за земельный участок) - 1916200 (один миллион девятьсот шестнадцать тысяч двести) рублей.

Аукцион признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок.

Информационное сообщение о проведении аукционов было опубликовано в газете «Красное знамя» от 15.11.2011 N 92 (7636) и на сайте web: www.atmr.ru.

ходящегося в муниципальной собственности зачисляется в размере 10 процентов суммы прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий Эмбаевского муниципального образования за год, предшествующий текущему финансовому году.

3.5. Установить, что в 2012 году доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности и переданного на праве оперативного управления бюджетным учреждениям, являющимися получателями бюджетных средств, а также от продажи указанного имущества зачисляются в бюджет муниципального образования по нормативу 100 процентов.

4. Главные администраторы доходов бюджета Эмбаевского муниципального образования и главные администраторы источников внутреннего финансирования дефицита бюджета Эмбаевского муниципального образования.

4.1. Утвердить перечень главных администраторов поступлений в бюджет Эмбаевского муниципального образования - органов местного самоуправления Эмбаевского муниципального образования на 2012-2014 годы согласно Приложению N 7 к настоящему Решению.

4.2. Утвердить перечень главных администраторов поступлений в бюджет Эмбаевского муниципального образования - органов местного самоуправления Эмбаевского муниципального образования на 2012-2014 годы согласно Приложению N 8 к настоящему Решению.

4.3. Утвердить перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Эмбаевского муниципального образования на 2012-2014 годы согласно Приложению N 9 к настоящему Решению.

5. Бюджетные ассигнования бюджета Эмбаевского муниципального образования на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов.

5.1. Утвердить распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджета:

1) на 2012 год согласно Приложению N 10 к настоящему Решению;

2) на плановый период 2013-2014 годов согласно Приложению N 11 к настоящему Решению.

5.2. Утвердить общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств на 2012 год в сумме 0 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 0 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 0 тыс. рублей.

5.3. Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета Эмбаевского муниципального образования:

1) на 2012 год согласно Приложению N 12 к настоящему Решению;

2) на 2013-2014 годы согласно Приложению N 13 к настоящему Решению.

5.4. Участи, что в составе расходов бюджета Эмбаевского муниципального образования не предусмотрены средства для формирования резервного фонда администрации Эмбаевского муниципального образования на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов.

5.5. Утвердить в составе расходов бюджета Эмбаевского муниципального образования межбюджетные трансферты, передаваемые из бюджета Эмбаевского муниципального образования в бюджет Тюменского муниципального района, в соответствии с принятым Соглашением о передаче части полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления муниципального района:

1) на 2012 год в сумме 2745 тыс. руб.;

2) на 2013 год в сумме 2908 тыс. руб.;

3) на 2014 год в сумме 3059 тыс. руб.

6. Особенности использования бюджетных ассигнований Эмбаевского муниципального образования.

6.1. Утвердить максимальный размер доплаты к пенсии муниципального служащего за выслугу лет на 2012 год в сумме 0 рублей в месяц.

7. Муниципальные внутренние заимствования Эмбаевского муниципального образования.

Утвердить программу муниципальных

внутренних заимствований Эмбаевского муниципального образования:

1) на 2012 год согласно Приложению N 14 к настоящему Решению;

2) на 2013-2014 годы согласно Приложению N 15 к настоящему Решению.

8. Предоставление муниципальных гарантий Эмбаевского муниципального образования.

8.1. Установить верхний предел муниципального долга Эмбаевского муниципального образования по муниципальным гарантиям на 1 января 2013 года в сумме 0,0 тыс. рублей, на 1 января 2014 года в сумме 0,0 тыс. рублей и на 1 января 2015 года в сумме 0,0 тыс. рублей.

8.2. Утвердить программу муниципальных гарантий Эмбаевского муниципального образования на 2012-2014 годы согласно Приложению N 16 к настоящему Решению.

8.3. Порядок предоставления муниципальных гарантий определяется администрацией Эмбаевского муниципального образования.

9. Особенности исполнения бюджета Эмбаевского муниципального образования в 2012 году.

9.1. Установить следующие основания для внесения в 2012 году изменений в показатели сводной бюджетной росписи Эмбаевского муниципального образования, без внесения изменений в решение о бюджете:

1) недостаточность бюджетных ассигнований для исполнения публичных нормативных обязательств;

2) изменение полномочий (функций) главных распорядителей бюджетных средств;

3) исполнение судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Эмбаевского МО;

4) использование экономии бюджетных ассигнований текущего финансового года на оказание муниципальных услуг, реализацию муниципальных функций;

5) изменение бюджетной классификации расходов бюджетов;

6) перераспределение бюджетных ассигнований;

7) изменение объема межбюджетных трансфертов;

8) увеличение бюджетных ассигнований на сумму остатков средств областного и районного бюджетов, по согласованию с главными администраторами соответствующего бюджета.

9.2. Остатки средств бюджета Эмбаевского муниципального образования на начало текущего финансового года могут направляться на покрытие временных кассовых разрывов, возникающих при исполнении бюджета Эмбаевского муниципального образования.

9.3. Установить, что отдельные функции органов местного самоуправления в рамках бюджетного процесса (в том числе по управлению средствами на едином счете бюджета Эмбаевского муниципального образования) осуществляются финансово-казначейским управлением по Тюменскому району департамента финансов Тюменской области в соответствии с заключенным соглашением.

9.4. Утвердить перечень главных администраторов и перечень главных распорядителей бюджетных средств согласно Приложению N 17 к настоящему Решению.

9.5. Установить, что главные распорядители, распорядители бюджетных средств обеспечивают контроль бюджетных учреждений и получателей бюджетных средств в части целевого использования средств областного бюджета и бюджета Эмбаевского муниципального образования, своевременного их возврата, предоставления отчетности, выполнения заданий по предоставлению муниципальных услуг.

10. Вступление в силу настоящего Решения.

Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2012 года.

Настоящее Решение опубликовать в средствах массовой информации.

Ю. НЕЧАЕВ,
председатель Думы.

Приглашаем население Эмбаевского МО ознакомиться с приложениями к данному решению в библиотеке АУ ЦКД «Эмбаевской» по адресу: с.Эмбаево, ул. М.Джалиля, д.74.

ДУМА ЭМБАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

РЕШЕНИЕ от 6.12.2011 г. N 184

Об утверждении бюджета Эмбаевского муниципального образования на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов

1. Основные характеристики бюджета Эмбаевского муниципального образования на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов.

1.1. Утвердить основные характеристики бюджета Эмбаевского муниципального образования на 2012 год:

1) общий объем доходов бюджета в сумме 22336,4 тыс. рублей;

2) общий объем расходов в сумме 22336,4 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга бюджета муниципального образования на 1 января 2013 года в сумме 0,0 тыс. руб.;

4) дефицит (профицит) бюджета в сумме 0,0 тыс. рублей.

1.2. Утвердить основные характеристики бюджета Эмбаевского муниципального образования на 2013 год и 2014 годы:

1) общий объем доходов бюджета на 2013 год в сумме 23049,6 тыс. рублей и на 2014 год в сумме 24427,5 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета на 2013 год в сумме 23049,6 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 567 тыс. руб., и на 2014 год в сумме 24427,5 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 1202 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга бюджета муниципального образования на 1 января 2014 года в сумме 0,0 тыс. руб., на 1 января 2015 года в сумме 0,0 тыс. руб.;

4) дефицит (профицит) бюджета на 2013 год в сумме 0,0 тыс. рублей и на 2014 год в сумме 0,0 тыс. руб.

2. Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Эмбаевского муниципального образования на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов.

2.1. Утвердить источники внутреннего финансирования дефицита бюджета на

2012 год по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации согласно Приложению N 1 к настоящему Решению.

2.2. Утвердить источники финансирования дефицита бюджета на 2013-2014 годы по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации согласно Приложению N 2 к настоящему Решению.

3. Распределение доходов между бюджетами бюджетной системы на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов.

3.1. Участи, что доходы бюджета Эмбаевского муниципального образования на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов формируются в соответствии с действующим законодательством за счет:

1) федеральных налогов, в том числе налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, и сборов, местных налогов, а также неналоговых доходов в соответствии с нормативами отчислений, согласно Приложению N 3 к настоящему Решению.

2) межбюджетных трансфертов по группе «Безвозмездные поступления», согласно Приложению N 4 к настоящему Решению.

3.2. Утвердить поступления доходов в бюджет Эмбаевского муниципального образования по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации на 2012 год согласно Приложению N 5 к настоящему Решению.

3.3. Утвердить поступления доходов в бюджет Эмбаевского муниципального образования по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации на плановый период 2013 и 2014 годов согласно Приложению N 6 к настоящему Решению.

3.4. Установить, что в доходы бюджета Эмбаевского муниципального образования от использования имущества, на-

Администрация Тюменского муниципального района сообщает о приеме заявлений на предоставление в аренду земельного участка ориентировочной площадью 1400 кв. м для строительства индивидуального жилого дома и хозяйственно-бытовых строений в Тюменской области, Тюменском районе, с. Борки, ул. Луговая, участок N 661. Заявления и претензии принимаются в течение 30 дней с момента публикации по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб. 419, тел. 30-13-43.

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

НЕ МЕЦЕНАТ, НО БЛАГОТВОРИТЕЛЬ

В Тюмени состоялись II Чукмалдинские чтения, посвящённые памяти известного тюменского предпринимателя, просветителя и мецената. В этом году исполняется 175 лет со дня его рождения и 110 лет со дня смерти.

Впрочем, на предыдущей конференции её председатель Александр Еманов подчеркнул, что для определения личности Чукмалдина более уместно было бы использовать старое доброе русское слово «благотворитель», а не «меценат». Так как первое обладает богатством иного рода: нравственностью. В литературном наследии самого Чукмалдина можно найти такие строчки: «Выигрывает и богатеет в торговле тот, кто оказывает услугу обществу. Наивыгоднейший товар - доверие, а доверие даётся только безупречной честности и торговому бескорыстию». Такой нравственный подход в торго-

му делу не оставил равнодушными и некоторых нынешних предпринимателей, оказывающих материальную помощь в организации чтений.

И не только чтений: именно при спонсорской поддержке стало возможным издание летом этого года сборника воспоминаний и писем нашего славного земляка, который так и называется - «Чукмалдин». Его составители - кандидат экономических наук Александр Вычугжанин и доктор исторических наук, профессор Александр Еманов, возглавляющий информационно-библиотечный центр ТюмГУ.

Александр Еманов назвал Чук-

малдина личностью планетарного масштаба: он притягивал к себе людей, формировал новые миры, частью которых были и наши видные земляки - художник Иван Колганов, фотограф, издатель, основатель первой в Тюмени типографии Константин Высоцкий, просветитель Иван Словоцков, многие другие.

- Суммируя данные о Николае Чукмалдине, могу сказать: это прежде всего патриот, которому одна мысль о вывозе капитала из России была чужда. Он выступал в защиту общины, истинно русского уклада жизни.

- Некоторые его высказывания - настоящее руководство к действию для современных предпринимателей, - вторит ему Александр Вычугжанин. - Я работаю в банковской сфере двадцать лет и вижу, что метода Чукмалдина «не обманывать, не подводить, вести бизнес по со-

вести» оказывается в итоге наиболее перспективной. Для более же полного знакомства и осмысления его деятельности рекомендую почитать самого Чукмалдина.

Александр Вычугжанин интересуется личностью Чукмалдина уже лет десять. Знает, что тот не всегда шёл дорогой успеха, были и падения, неудачи, в частности, когда из купцов он решил «переквалифицироваться» в промышленники. Но вера в свои силы помогла ему начинать всё сначала и идти дальше.

Деятельность Николая Мартемьяновича Чукмалдина во многом обогатила культуру не только нашего края, но и, без преувеличения, историю всего русского купечества. Напомним, родился Чукмалдин примерно в 1836 году (точная дата неизвестна) в Кулаково. С детства воспитывался в традициях старообрядчества. Став успешным коммерсантом, он не изменил своим религиозно-нравственным

принципам. Его финансовый успех был неразрывно связан с благотворительной деятельностью: открытие учебных заведений, постройка церкви в родном селе, многочисленные стипендии для учёных. За свою жизнь сибирский купец собрал богатейшую библиотеку, книги для которой - некоторые поистине уникальны, подлинны раритеты - были приобретены им в разных уголках планеты. После кончины Чукмалдина большая часть библиотеки была передана Александровскому реальному училищу. Впоследствии книги вошли в фонд библиотеки ТюмГУ.

...Отрадно, что интерес к Чукмалдину растёт с каждым годом. Издаются книги о нём, а краеведы - причём не только из Тюмени, но и из Тобольска, Новосибирска, Перми, Кунгура - исследуют новые, ранее мало известные факты его биографии.

Владимир ПОРОТНИКОВ.

Николай Мартемьянович Чукмалдин, известный тюменский и московский купец I гильдии, всю свою жизнь посвятил заботе о людях, о их будущем. Основой его жизни было служение добру, освящённое щедрой, бескорыстной благотворительностью и меценатством.

Путь к материальному достатку простого крестьянского мальчика из деревни Кулаково основан на честности и порядочности. Чукмалдин работал и наживал богатство только для того, чтобы была возможность делать добрые дела, приносить пользу людям. Он внёс значительный вклад в развитие в родном крае просвещения, культуры и экономики как основы благосостояния людей.

Его забота о людях была не разовой акцией, а сознательной, упорной и плодотворной работой на протяжении всей жизни.

Кроме постоянной помощи деньгами, одеждой, продуктами, посевным материалом и сельскохозяйственными орудиями, Чукмалдин оставил жителям с. Кулаково большое наследство. Он прекрасно понимал, что, чем больше будет грамотных людей, тем выше поднимется нравственный, духовный и материальный уровень жителей деревни. Меценат построил большую школу для крестьянских детей, а точнее, школьный городок, включающий в себя двухэтажное здание с двумя классами, библиотекой и квартирой для учителя; ремесленное училище по обработке сибирской древесины и обустроил прекрасный парк, разбитый по всем правилам ландшафтной архитектуры, с примыкающим к нему рукотворным копаным прудом. Мечтая показать кулаковцам богатство и разнообразие растительного мира, саженцы деревьев для парка Чукмалдин специально выписывал, некоторые были привезены даже из Германии. Заботясь о духовном здравии своих односельчан, Николай Мартемьянович возвёл в центре Кулаково красивейший пятиглавый краснокирпичный храм с богатым внутренним убранством.

Кулаковцы безгранично любили и почитали своего благотворителя, трепетно относились к построенному им храму, ухаживали и свято берегли школьный парк и пруд.

И в XXI веке жители Кулаково помнят о своём известном земляке. В 2005 году неравнодушные жители создали инициативную группу, главной задачей которой является сохранение и восстановление наследия купца Чукмалдина. Эта группа под председательством Анны Бейдель провела большую работу. Десятки писем во властные, государственные и общественные организации сделали своё дело. Было прекращено начатое хозяйственное освоение парка. В 2006 году комитет по охране и использованию объектов историко-культурного наследия Тюменской области зарегистрировал школьный городок Чукмалдина в качестве выявленного объекта

культурного наследия с рекомендуемым названием «Школа-усадьба Н.М.Чукмалдина». Кроме того, комитетом было отмечено, что данный объект обладает признаками достопримечательного места, связанного с жизнью известной личности - купца-благотво-

ра реализация проекта «Год Чукмалдина» инициативная группа провела ряд мероприятий. Так, при поддержке главы Кулаковского муниципального образования Л.В.Власенко был организован весенний субботник по очистке территории школьного парка от валежника и бытового мусора. В акции приняли активное участие жители села всех возрастов.

Уборка парка проводилась и летом. Матвей Бейдель на всей территории парка (а это 5 гектаров) выкосил траву. Надо отметить, что на поддержку чисто-

памятника истории и культуры.

Инициативная группа приняла участие в подготовке и праздновании 110-ой годовщины освящения Свято-Никольского храма: организовали две фотовыставки, изготовили портрет Н.М.Чукмалдина, показали фильм «Приговор» телекомпания «Культура» г.Санкт-Петербурга, посвящённый Н.М.Чукмалдину. Фотовыставка коренного жителя села Ивана Тришкина «Живое прошлое» представляет село Кулаково 60-х годов. Автором второй выставки «Узкие врата в рай» является Екатерина Бейдель. Её

становке библиотеки проходят встречи со старожилами села. С волнением они вспоминают о трудных и счастливых годах своей молодости, рассказывают о том, как любили и почитали в селе купца Чукмалдина, как свято берегли память о нём.

Примечательно, что в Кулаковской сельской библиотеке 11 августа состоялась презентация книги «Чукмалдин», автором которой является доктор исторических наук, профессор Александр Еманов и кандидат экономических наук Александр Вычугжанин. На презентации книги директор

УРОКИ ПРОШЛОГО – НА ПОЛЬЗУ БУДУЩЕМУ



фотографии, занявшие первое место в Тюменском областном творческом конкурсе «Планета - Земля людей», очень красочно и реально отражают родное село Кулаково.

Классные часы, фотовыставки, экскурсии, проводимые учителем истории Кулаковской средней школы, членом инициативной группы Мариной Леоновой позволяют школьникам лучше узнать историю родного села.

В Кулаковской сельс-

филиала Тюменского областного музейного комплекса Т. Симоненко вручила жителям Кулаково памятную медаль «За сохранение национального достояния» с изображением двух известных людей - Николая Чукмалдина и Ивана Словоцова.

Инициативная группа приняла решение обратиться в Думу Кулаковского муниципального образования с предложением присвоить Кулаковской сельской библиотеке имя Николая Мартемьяновича Чукмалдина.

В настоящее время ведётся подготовка к празднованию 175-летия со дня рождения Чукмалдина.

С заботой о будущем своих детей и внуков, с желанием сохранить уникальный Чукмалдинский парк жители села Кулаково С.Б.Кошечев, Ю.Т.Лазарев, В.К.Старостин и И.Ф.Лузин по собственной инициативе в начале октября 2011 года высадили деревья в парке. Они никого не призывали к помощи, сделали всё сами. Большое им спасибо за это от жителей села.

И если каждый, кому не безразлично настоящее и будущее, сделает всё, от него зависящее, для развития своей родной земли, как считал для себя обязательным Николай Мартемьянович Чукмалдин, наша жизнь станет яркой и насыщенной, а село Кулаково - самым красивым и процветающим.

Ирина ГОРБАЧЁВА,
член инициативной группы
по сохранению наследия
купца Чукмалдина.
с. Кулаково.

На снимках: молодые сосенки в парке с.Кулаково; медаль «За сохранение национального достояния»; выставка в сельской библиотеке, посвящённая Н.М. Чукмалдину.

Фото Анны БЕЙДЕЛЬ.

рителя и мецената.

В 2007 году открытое акционерное общество «Сибирский институт «Спецпроектреставрация» за счёт средств областного бюджета разработало проект реставрации «Школы-усадьбы Н.М.Чукмалдина». Однако включить объект культурного наследия в Единый государственный реестр, оформить Чукмалдинскому ансамблю статус историко-природного и культурного памятника, начать реставрационные работы не представляется возможным по причине того, что здание школы, парк и пруд принадлежат разным собственникам.

Оказалось, что решить этот вопрос не так-то просто: требуется активное содействие многих структур. И вновь десятки писем, обращения через «прямую линию» к губернатору Тюменской области В.В.Якушеву, председателю Правительства В.В.Путину, президенту России Д.А.Медведеву. Нас услышали. С надеждой ждём результата, очень верим, что дар купца Чукмалдина землякам будет сохранён и восстановлен, его деятельность на благо людей Сибири будет по достоинству оценена и признана.

2011 год по предложению инициативной группы объявлен в Кулаково Годом Чукмалдина. В



ты в школьном парке ежегодно оказывает финансовую помощь Лидия Александровна Семёнова (Чукмалдина) - правнучатая племянница Н.М.Чукмалдина, вместе с супругом.

При въезде в парк на средства и при непосредственном участии семьи Семёновых был установлен информационный щит, извещающий о том, что школа, парк и пруд имеют значение

какой библиотеке постоянно проводятся тематические мероприятия, посвящённые жизни и деятельности Н.М.Чукмалдина. Заведующая библиотекой Амалия Дильман разработала программу патриотического и экологического воспитания подрастающего поколения, прививающую любовь к родному краю через историю села и его известных жителей. За чашкой чая, в тёплой об-

■ ПРОКУРОРСКОЕ ДОСЬЕ

ПРИОРИТЕТНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ РАБОТЫ

В декабре отмечается Международный день борьбы с коррупцией. Он объявлен Организацией Объединенных Наций в связи с тем, что в 2003 году в этот день была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции, основной целью которой является укрепление мер, направленных на эффективное и действенное предупреждение коррупции и борьбу с ней.

Борьба с коррупцией обозначена главой государства в качестве приоритетной задачи.

Эффективность раскрытия, расследования и предотвращения преступлений коррупционной направленности на территории района в значительной степени зависит от уровня взаимодействия органов следственного управления, оперативно-розыскных служб и прокуратуры района.

К работе по расследованию дел коррупционной направленности привлекаются и государственные обвинители, которые в по-

следующем поддерживают государственное обвинение в суде.

Вопросам взаимодействия в борьбе с коррупционной преступностью в прокуратуре района придаётся особое значение. Принятые меры не замедлили привести к конкретным результатам.

Так, за 11 месяцев 2011 года на основании материалов прокурорских проверок правоохранительными органами района возбуждено 14 уголовных дел о значимых коррупционных преступлениях, 10 из них были соединены в одно производство с уго-

ловными делами, возбужденными ранее.

В целом прокуратурой района при осуществлении надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции выявлено 246 нарушений закона, принесено 82 протеста на незаконные правовые акты органов местного самоуправления, внесено 43 представления об устранении нарушения закона, внесено 32 требования об изменении муниципального нормативного правового акта с целью исключения выявленных коррупциогенных факторов.

Надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции является приоритетным направлением работы прокуратуры района и будет постоянно активизироваться.

Э.МАСЛЕННИКОВА,
старший помощник
прокурора района.
М.ЗАХАРОВ,
помощник прокурора района.

■ ЮБИЛЕИ

СТОЛЕТИЕ СОЗДАТЕЛЯ ДЕТСКОЙ «ЖЕЛЕЗКИ»

19 декабря Н.Г.Глотову – Герою Социалистического Труда, бывшему начальнику Тюменского отделения Свердловской железной дороги, инициатору строительства и долгие годы начальнику детской железной дороги в п.Боровский – исполнилось бы 100 лет.

Николай Георгиевич - потомственный железнодорожник - окончил Омский институт железнодорожного транспорта. Его трудовая биография началась в 1928 году, когда 17-летний паренёк устроился работать кочегаром паровоза в депо станции Омск. Затем работал слесарем, помощником машиниста, дежурным, начальником паровозного отделения, начальником паровозной службы. До 1972 года Николай Георгиевич работал начальником Тюменского отделения Свердловской железной дороги.



были построены вторые пути от Называевской до Богдановича, что позволило значительно увеличить объёмы грузоперевозок. Под руководством Глотова тюменские железнодорожники первыми в области начали разра-

ботку и внедрение планов научной организации труда, что позволило успешно решать вопросы модернизации на предприятиях отделения. За годы руководства Глотовым Тюменское отделение дороги трижды заводывало переходящее Красное знамя Министерства путей сообщения СССР, была обеспечена надёжная доставка грузов для крупнейшего в стране Западно-Сибирского нефтегазового комплекса, организовано пассажирское движение, повысилась культура обслуживания, был сформирован стабильный, боеспособный коллектив.

В 1972 году, уже будучи на пенсии, Николай Георгиевич возглавил детскую железную дорогу на оз. Андреевском - одну из 25 в России. Её начальником он был до самой смерти, наступившей 15 мая 1982 года.

...Летом здесь всегда шумно и оживлённо, отовсюду доносится детский щебет. Наверняка каждый, кто хотя бы раз попадал сюда из суетного, пыльного города, ощущал особый комфорт. Воздух здесь особенный, пахнущий хвоей девственных сосен и елей - дыши не хочу!

Владимир ПОРОТНИКОВ.

О, НЕ ЛЕТИ ТАК, ЖИЗНЬ...

Быть личностью непросто, стать личностью в молодом возрасте, наверное, ещё труднее...

Людмила Александровна Спирина с молодых лет была руководителем большого коллектива - и взрослого, и детского. Успенское училище в пору, когда она начинала работать, было большим и по количеству инженерно-педагогического состава, и по количеству учащихся.



бого ученика, вникнуть в проблемы каждого, кто с ней рядом работал.

В коллективе была демократичная атмосфера, за что мы бла-

годарны Людмиле Александровне. Одним из самых больших и значимых явлений в жизни нашей именинницы была ...первая любовь под названием «работа». Людмила Александровна была хорошим руководителем и душой коллектива.

Конечно же, её жизнь удалась. Хорошо, что есть дорогая сердцу дочь и её семья - добрый зять и любимый внук. Дочь всегда поймёт и поможет, поддержит и зять Александр, и внук Витя (как может пока, конечно). Хорошо, что есть сёстры, очень близкие люди.

К сожалению, время быстро течёт. Но жить по-прежнему хочется, и что-то от жизни ждёшь и надеешься на что-то хорошее. Пусть всё будет по-прежнему: предчувствие и ожидание счастья, здоровье, друзья, их внимание и уважение, надежда и вера. Пусть то, чего ждём, сбывается. Пусть душа остаётся молодой. И пусть жизнь летит помедленнее.

Ваши коллеги и друзья по Успенскому училищу.

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов Московского МО поздравляет участника Великой Отечественной войны Павла Филипповича ЧАБАКИНА - с 86-летием; участников трудового фронта: Леонида Владимировича БУЛАХА, Николая Константиновича ВДОВИЧЕНКО, Зинаиду Петровну БИРЮКОВУ - с 80-летием; Екатерину Изосифовну ВИНУКОВУ, Лидию Денисовну КУРОЧКИНУ, Галину Павловну БОГАТЫРЁВУ - с 75-летием; Валентина Степановича ТИМОШКОВА - с 70-летием. Поздравляем именинников декабря с днём рождения, всех пенсионеров, тружеников тыла п.Московский, Дербыши, Падерино с наступающим Новым годом.

Ираиду Степановну БОЛОГОВУ - с 90-летием; Людмилу Прокопьевну ПОСПЕЛКОВУ - с 85-летием; Андрея Степановича СЕМУХИНА, Анатолия Михайловича САРАНЧИНА - с 80-летием; Галину Афанасьевну САРАНЧИНУ, Марию Васильевну ГОСПОДИНОВУ, Валентину Ивановну РЯЗАНОВУ - с 75-летием; Раису Григорьевну ДАНЬШИНУ, Анатолия Ильича ПЕТРОВА, Валентину Александровну РАХМАНОВУ - с 65-летием.

Администрация и совет ветеранов Червишевского МО поздравляют юбиляров, родив-

Администрация и совет ветеранов Чикчинского МО поздравляют всех именинников, родившихся в декабре: Марчану БАЙЧУРИНУ - с 80-летием; Сайяру ТУЗМУХАМЕТОВУ - с 70-летием; Геннадия Степановича ВОЛОДИНА - с 65-летием.

■ РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОАО «ТЮМЕНСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ»

объявляет о начале договорной кампании на 2012 год

Уважаемые потребители электрической энергии!

С 1 октября 2011 года началась договорная кампания по заключению/перезаключению договоров энергоснабжения (купли-продажи электроэнергии) на 2012 год с предприятиями и организациями г. Тюмени и Тюменского района.

Получить личную консультацию и заключить/перезаключить договор в новой редакции на 2012 г. можно в межрайонных отделениях ОАО «Тюменская энергосбытовая компания».

Адрес: г. Тюмень, ул. Ямская, д. 91 А. Телефоны: (3452) 59-09-01. Время работы: пн. - пт.: 8.00-17.00, перерыв 12.30-13.30.

Также ОАО «ТЭК» предлагает широкий спектр услуг в области энергосбережения:

- ♦ установка/замена приборов учёта энергоресурсов;
- ♦ перепрограммирование счётчиков (зима/лето);
- ♦ проведение энергетического обследования;
- ♦ создание АИИС;
- ♦ заключение энергосервисных контрактов.

Мы гарантируем высокое качество по доступной цене!

Телефон «горячей линии»: 8 800 333-78-90 (звонок по России - бесплатный).

Сайт: www.tmesk.ru.

Тюменской энергосбытовой компании выгодно все, что выгодно и удобно её потребителям!

* ОАО «ТЭК» действует в качестве независимой энергосбытовой компании.

ЧИСТКА ПОДУШЕК У ВАШЕГО ДОМА, выезд в деревни. Тел. 8-922-567-1535.

Муниципальное унитарное предприятие «Новотарманское ПЖЭРП»

Решение Региональной энергетической комиссии Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа, Ямало-Ненецкого автономного округа N 325 от 30.11.2011 г. «Об установлении тарифов на тепловую энергию, производимую МУП «Новотарманское ПЖЭРП», Тюменский муниципальный район, и отпускаемую потребителям».

	Тариф на тепловую энергию		
	с 1.01.2012 г. по 30.06.2012 г.	с 1.07.2012 г. по 31.08.2012 г.	с 1.09.2012 г. по 31.12.2012 г.
Потребители, оплачивающие производство и передачу тепловой энергии			
одноставочный руб./Гкал	948,1	1004,99	1061,27
Население (тарифы указываются с учетом НДС)*			
одноставочный руб./Гкал	948,1	1004,99	1061,27

■ **БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ**

КУПЛЮ мотоцикл «Минск-Восход-Планета», квадроцикл, можно в нерабочем состоянии, запчасти к ним. Обр. по тел. 8-912-922-0320.

ПРОДАЮ нутрий. Недорого. Обр. по тел. 8-922-268-7410.